

भाजपा के शासन में महिलाओं को किया गया सशक्त : नायब सैनी

भाजपा ने नीति बनाकर सबका साथ सबका विकास की तर्ज पर सभी विधानसभा क्षेत्र में किया बराबर का विकास

गरीबों महिलाओं और युवाओं पर भाजपा का खास ध्यान

समाचार गेट ब्यूरो

चंडीगढ़, 17 अप्रैल। हरियाणा के मुख्यमंत्री नायब सैनी ने कहा है कि एनआईटी विधानसभा क्षेत्र में भाजपा का विधायक नहीं होने के बावजूद पिछले 10 सालों में जबरदस्त विकास हुए हैं, डबल इंजन की सरकार ने सबका साथ सबका विकास के नारे को सार्थक करते हुए यहाँ विकास करवाने का काम किया है, जबकि यहाँ के विधायक को विकास की पड़ी ही नहीं थी। कांग्रेस की नीति अवैध कालोनियों पर अपना घर भरने की रही है, लेकिन मनोहर लाल की सरकार ने सभी कॉलोनियों को अधिकृत कर वहाँ पर बिजली, पानी, सीवर, सड़क बनाने का फ़ैसला किया और इस फ़ैसले का एनआईटी को काफी लाभ हुआ। फिर भी अगर कुछ समस्या रह गई है तो उसे 4 जून के बाद पूरा किया जाएगा। मुख्यमंत्री आज यहाँ भाजपा उम्मीदवार कृष्ण पाल गुर्जर के समर्थन में विजय संकल्प रैली को संबोधित कर रहे थे।

मुख्यमंत्री नायब सैनी ने कहा कि कांग्रेस के लिए महिलाएं वोट बैंक से ज्यादा कुछ नहीं रही। उन्होंने महिलाओं का वोट लेकर महिलाओं का शोषण करने का काम किया। आज जो लोग राहुल गांधी के पास बैठते हैं, वह महिलाओं के प्रति गलत भाषा का प्रयोग करते हैं जबकि नरेंद्र मोदी की सरकार ने महिलाओं को सशक्त करने की दिशा में कदम उठाए। आज हमारी बेटियाँ सीमा पर देश की रक्षा



करने का काम कर रही है और नरेंद्र मोदी ने नारी शक्ति वंदन बिल के माध्यम से महिलाओं को 33% आरक्षण विधानसभा और लोकसभा में देने का फ़ैसला किया है। बिल पास हो चुका है और अगली योजना से यह लागू हो जाएगा। नायब सैनी ने कहा कि नरेंद्र मोदी ने गरीबों के चेहरे पर मुस्कान लाने का काम किया है। अब गरीबों को अपने इलाज की चिंता नहीं सताती आयुष्मान कार्ड के माध्यम से 5 लाख रुपए का इलाज वह किसी भी बड़े अस्पताल में हर साल करवा सकता है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की जनकल्याणकारी नीतियों का ही परिणाम है कि देश में 25 करोड़ लोग गरीबों की रेखा से बाहर निकालने में सफल हुए हैं।

कांग्रेस डेंगू और मलेरिया इसे खत्म करे : गुर्जर

फरीदाबाद लोकसभा से भाजपा उम्मीदवार कृष्ण पाल गुर्जर ने कांग्रेस को सनातन विरोधी बताते हुए डेंगू और मलेरिया की संज्ञा देते हुए कहा है कि इसका ख़ात्मा करना ही ठीक है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस विधायक नीरज शर्मा नोटकी तो बहुत करते हैं लेकिन उनका विकास पर कोई ध्यान नहीं है। कृष्ण पाल गुर्जर ने कहा कि पहले दुनिया बोलती थी भारत सुनता था लेकिन इन 10 सालों में यह स्थिति बदल गई है आज भारत बोलता है, दुनिया सुनती है। उन्होंने कहा कि जब नरेंद्र मोदी ने सत्ता संभाली तो भारत

और व्यवस्था में 11 नंबर पर था और इन 10 सालों में यह पांच स्थान पर आ गया है तथा नरेंद्र मोदी ने संकल्प किया है कि अगले 5 सालों में यह विश्व की तीन बड़ी अर्थव्यवस्था में शामिल होगा। उन्होंने कहा कि हमने चार वैचारिक संकल्प किए थे जिनमें धारा 370 को खत्म करना, राम मंदिर का निर्माण, पड़ोसी राष्ट्रों के गैर मुसलमानों को देश की नागरिकता और समान नागरिक संहिता शामिल थे, इनमें से तीन संकल्प पूरे कर दिए गए हैं और चौथे संकल्प समान नागरिक संहिता को इन 5 सालों में पूरा कर दिया जाएगा। उन्होंने कहा कि वह पिछले 5 सालों में एनआईटी में हुए विकास का डाटा लेकर आए हैं और बता सकते हैं कि यहाँ पर 451 करोड़ रुपए के विकास कार्य हुए हैं उन्होंने कहा कि सभी 90 विधानसभा क्षेत्र में एक समान विकास कार्य करवाए गए हैं।

पूरा देश भाजपा के साथ : शर्मा

हरियाणा सरकार में मंत्री मूलचंद शर्मा ने कहा कि बड़खल बल्लभगढ़ और एनआईटी विधानसभा क्षेत्र मिलकर एक त्रिवेणी बनता है और इस त्रिवेणी में पिछले 10 सालों में जबरदस्त विकास के कार्य हुए हैं। उन्होंने कहा कि अगर देश को सुरक्षित रखना है, बच्चों गरीबों बुजुर्गों को सुविधा देनी है तो बीजेपी को वोट देना चाहिए। शर्मा ने कहा कि पूरा फरीदाबाद एक होकर इस बार यहाँ से

कृष्ण पाल गुर्जर को 10 लाख से ज्यादा वोटों से जितवाने का संकल्प ले चुका है।

प्रवीण भड़ाना भाजपा में शामिल

प्रवीण भड़ाना और राज लोहिया ने आज यहाँ भाजपा में शामिल होने की घोषणा की। मुख्यमंत्री नायब सैनी ने उन्हें पटक पहनकर भाजपा में शामिल किया। सभा में शिक्षा मंत्री सीमा त्रिखा विधायक राजेश नागर, नरेंद्र गुप्ता, जिला अध्यक्ष राजकुमार वोहरा, लोकसभा संयोजक अजय गौड़, यशवीर डागर, वरिष्ठ उप महापौर देवेन्द्र चौधरी नीरा तोमर, पूर्व जिला अध्यक्ष गोपाल शर्मा, पूर्व जिला महामंत्री आर एन सिंह, जिला महामंत्री मनोज चशिष्ट, जिला उपाध्यक्ष अनिल नागर, राजेश डागर, सतीश फागना, मंडल अध्यक्ष कवीन्द्र सिंह सन्धी भड़ाना, संजीव सोम, लक्ष्यवर्धन सिंह, भगवान सिंह, बीर सिंह नैन, सुरेंद्र अग्रवाल, जयवीर खटाना, मुकेश डागर, ललित यादव, महेंद्र सरपंच, सुरेंद्र भड़ाना, भरत भड़ाना, अनिल लोहिया, धर्मवीर भड़ाना, नरेंद्र विधुड़ी, राकेश खटाना, मुकेश डागर, राजेश डागर, मनोज भड़ाना, राजन मुखेरा, ज्ञानमलाल शर्मा, सह प्रभारी राज मदान, प्रदेश सोशल मीडिया सह संयोजक अमित मिश्रा, और भाजपा कार्यकर्ता, और इलाके के सामाजिक धार्मिक संस्थाओं के सदस्य और इलाके के गणमान्य लोग मौजूद थे।

नायब सिंह सैनी की रैली में ज्यादा से ज्यादा संख्या में पहुंचें लोग : बिजेन्द्र नेहरा

कांग्रेस को 2014 व 2019 की तर्ज पर हार का डर सता रहा है। कार्यकर्ताओं के साथ मिलकर हरियाणा की 10 की 10 लोकसभा सीटों पर भाजपा को जिताएंगे : बिजेन्द्र नेहरा



बिजेन्द्र नेहरा अपने समर्थकों के साथ विजय संकल्प रैली का निमंत्रण देते हुए।

समाचार गेट ब्यूरो

पृथला विधानसभा में आयोजित रैली में ज्यादा से ज्यादा संख्या में लोगों से पहुँचने की अपील करते हुए बिजेन्द्र नेहरा ने कहा कि विजय संकल्प यात्रा रैली फरीदाबाद ही नहीं बल्कि पूरे हरियाणा में सफलता के रिकॉर्ड तोड़ रही है इस दौरान उन्होंने कांग्रेस पर एक के बाद एक कई हमले किए। उन्होंने कहा कि कांग्रेस अभी तक अपने उम्मीदवार भी घोषित नहीं कर पाई है इससे पता चलता है कि कांग्रेस पार्टी के अंदर सीटों के बंटवारे को लेकर कितनी खींचतान मची है। जो सीटों को लेकर लेकर अपनी सहमति नहीं बना पा रहे वो सरकार

कांग्रेस अभी तक अपने उम्मीदवार भी घोषित नहीं कर पाई है इससे पता चलता है कि कांग्रेस पार्टी के अंदर सीटों के बंटवारे को लेकर कितनी खींचतान मची है। जो सीटों को लेकर लेकर अपनी सहमति नहीं बना पा रहे वो सरकार

बनाने का सपना देख रहे हैं। नेहरा ने कहा कि केंद्र सरकार व राज्य सरकार ने मिलकर प्रदेश को आगे बढ़ाया है।

बिजेन्द्र नेहरा ने कहा कि कांग्रेस को 2014 व 2019 की तर्ज पर हार का डर सता रहा है। उन्होंने कहा कि

वह कार्यकर्ताओं के साथ मिलकर हरियाणा की 10 की 10 लोकसभा सीटों पर भाजपा को जिताएंगे।

जानकारी के लिए बता दें कि बिजेन्द्र नेहरा ने रैली को सफल बनाने के लिए कई दिनों से गाँव-गाँव जाकर लोगों से संपर्क किया

और रैली में ज्यादा से ज्यादा संख्या में पहुँचने के लिए प्रेरित किया। बिजेन्द्र नेहरा से जब यह पूछा गया कि क्या वह पृथला विधानसभा से लड़ेंगे ? तो उन्होंने कहा कि वह पार्टी के फ़ैसले का सम्मान करते आये हैं और पार्टी ने मुझे फ़िलहाल प्रदेश प्रवक्ता की जिम्मेदारी दी है मैं उसे पूरी निष्ठा और लगन के साथ पूरा कर रहा हूँ। अभी लोकसभा चुनाव सर पर हैं और हमें मोदी जी के नेतृत्व में 400 पार का आंकड़ा पार करना है, जब विधानसभा चुनाव होगा तब पार्टी का जो भी आदेश होगा उसके अनुसार ही चलेंगे फ़िलहाल पूरा फोकस लोकसभा चुनाव पर है।



विजय संकल्प रैली

18 अप्रैल 2024 प्रातः 9:00 बजे

स्थान-
मैन मथुरा रोड
टोल प्लाजा, गदपुरी

मुख्य अतिथि—
श्री नायब सिंह सैनी जी
(माननीय मुख्यमंत्री हरियाणा)



बिजेन्द्र नेहरा
प्रदेश प्रवक्ता भारतीय जनता पार्टी, हरियाणा
मैम्बर तीर्थस कमिटी हरियाणा सरकार
पृथला विधानसभा क्षेत्र - 85
M. 9899403449



भारतीय तटरक्षक बल ने मछली पकड़ने वाली नौका को बचाया उमंग नरुला ने स्वच्छता पखवाड़ा, 2024 का किया शुभारंभ

समाचार गेट/भावना कौशिश नई दिल्ली। भारतीय तटरक्षक बल ने 16 अप्रैल, 2024 को मछली पकड़ने वाली भारतीय नौका रोजरी को सफलतापूर्वक बचा लिया। इस नौके का इंजन कर्नाटक के कारवार से लगभग 215 समुद्री मील की दूरी पर खराब हो गया था। भारतीय तटरक्षक पोत सावित्रीबाई फुले ने 13 अप्रैल, 2024 को इस नौके से प्राप्त हुई एक संकटपूर्ण कॉल का तुरंत जवाब दिया और फिर जल्द ही प्रतिकूल समुद्री परिस्थितियों के बीच फंसी हुई नौका के साथ संवाद स्थापित किया।



भारतीय तटरक्षक जहाज की बॉडींग टीम ने दुर्घटनास्थल पर पहुंच कर उस नाव के और भी परेशानी में पड़ने से पहले ही खराब हो गए इंजन को ठीक करने का प्रयास किया। इसके बाद, मत्स्य पालन विभाग के सहयोग से, तटरक्षक जिला मुख्यालय (कर्नाटक) द्वारा उपलब्ध कराई गई सहायता से मछली पकड़ने वाली नौका को कारवार की ओर ले जाया गया। तत्पश्चात इसे आईएफबी लक्ष्मी नारायण को सौंप दिया गया, जो इसे सुरक्षित रूप से कारवार बंदरगाह तक ले गए।

समाचार गेट/भावना कौशिश नई दिल्ली। संसदीय कार्य मंत्रालय के सचिव उमंग नरुला ने नई दिल्ली में संसदीय कार्य मंत्रालय के सभी अधिकारियों और कर्मचारियों को स्वच्छता शपथ दिलाने के साथ स्वच्छता पखवाड़ा, 2024 (16 से 30 अप्रैल, 2024 तक) का शुभारंभ किया। इस अवसर पर अपने संबोधन में संसदीय कार्य मंत्रालय के अपर सचिव डॉ. सत्य प्रकाश ने हमारे व्यक्तिगत और सामाजिक जीवन के सभी क्षेत्रों में स्वच्छता के महत्व के बारे में बताया और स्वच्छता पखवाड़ा, 2024 के दौरान की जाने वाली प्रस्तावित गतिविधियों का संबंधित विवरण दिया। इस अवधि के दौरान, मंत्रालय की सभी लॉबि त्रैक फाइलों की समीक्षा करने के साथ ही उनकी रिकॉर्ड तैयार की जाएगी और यदि आवश्यक हो तो उन्हें छोट दिया जाएगा। कमरों में विशेष सफाई अभियान चलाया जाएगा। जखरत पड़ने पर पुरानी और अप्रचलित



इलेक्ट्रॉनिक और अन्य वस्तुओं को एकत्र किया जाएगा और उनकी नीलामी की जाएगी। संसदीय कार्य मंत्रालय के सचिव द्वारा स्वच्छता मापदंडों पर सर्वश्रेष्ठ रहने वाले शीर्ष तीन वर्गों को पुरस्कार वितरण के साथ स्वच्छता पखवाड़ा 30 अप्रैल, 2024 को समाप्त होगा।

होटल में हरियाणा मिनिस्ट्रियल स्टाफ एसोसिएशन ने अपनी मांगों को लेकर कांग्रेस प्रदेशाध्यक्ष चौ. उदयभान दिया ज्ञापन



समाचार गेट/हरिओम भारद्वाज होटल। लिपिकों के मूल वेतनमान में वृद्धि, पुरानी पेंशन योजना की बहाली, नियमितकरण की नीति, ग्रुप डी के कर्मचारियों का पदोन्नति का कोटा 50 प्रतिशत करने, ऑनलाइन ट्रांसफर पॉलिसी की समीक्षा करने एवम् एक्सग्रेसिया में लगाई गई शर्तों को हटाने आदि मांगों का ज्ञापन कर्मचारियों ने हरियाणा मिनिस्ट्रियल स्टाफ एसोसिएशन के वैनर तले हरियाणा कांग्रेस क्ष प्रदेशाध्यक्ष चौधारी उदयभान के होटल स्थित आवास पर दिया गया। कर्मचारी प्रदेश की सभी राजनैतिक पार्टियों के अध्यक्षों को अपनी

मांगों का ज्ञापन सौंप रहे हैं। कर्मचारी डबलिक टूरिस्ट कॉलेक्स पर एकत्रित होकर धरना प्रदर्शन करते हुए कांग्रेस प्रदेशाध्यक्ष के निवास स्थान पर पहुंचे। कर्मचारियों का नेतृत्व हरियाणा मिनिस्ट्रियल स्टाफ एसोसिएशन के प्रधान प्रकाश चंद और हेमसा यूनिन के राज बहादुर रावत ने संयुक्त रूप से किया। इस अवसर पर कर्मचारियों को संबोधित करते हुए योगेश शर्मा ने बताया कि भाजपा द्वारा 2014 और 2019 के चुनावों में वेतन विसंगतियां दूर करने का वादा किया था। गत दिनों लगातार 42 दिनों की हड़ताल करने और सरकार से कई दौर की

बातचीत होने के बावजूद सरकार ने लिपिक वर्ग के मूल वेतनमान में मामूली वृद्धि की है। लिपिकों की मूल वेतनमान 35 हजार 400 की मांग आज भी जस की तस बनी हुई है। उन्होंने कहा कि एक तरफ तो सरकार रिकॉर्ड तोड़ जीएसटी एकत्रीकरण के दावे करती है जबकि दूसरी तरफ कोरोना काल में कर्मचारियों के फ्रिज किए गए 18 महीनों के महंगाई भत्ते का एरियर आज तक जारी नहीं किया गया है। विद्यालयों में अध्यापकों के हजारों पद खाली पड़े हैं लेकिन सरकार नियमित भर्ती न करके कौशल रोजगार निगम के माध्यम से भर्ती कर

रही है। कौशल रोजगार निगम युवाओं के जीवन के साथ धोखा है। निगम को भंगकर कर्मचारियों की रेगुलर भर्तियां हों।

उन्होंने आगे बताया कि सातवें वेतन आयोग में प्राविधान था कि महंगाई भत्ते की दर 50 प्रतिशत से उपर जाने पर मकान किराया भत्ते में 2 प्रतिशत की वृद्धि की जाएगी लेकिन प्रदेश सरकार भत्तों में वृद्धि नहीं कर रही है। सर्व कर्मचारी संघ होटल खंड के अध्यक्ष देवेन्द्र नंबरदार ने बताया कि सरकार ने एक्सग्रेसिया स्कीम में शर्तें लगा रखी हैं जबकि मृत्यु कभी शर्तों के आधार पर नहीं होती है। एक्सग्रेसिया स्कीम में लगी शर्तों को हटाना जाना चाहिए। सरकार विभागों का बडी तेजी से निजीकरण कर रही है। पिछले दिनों बिजली निगम के कई फीडरों का संचालन निजी एजेंसियों को दिया गया है। जिसका कर्मचारियों ने पुरजोर तरीके से विरोध भी किया था। सरकार एनपीएस को रद्द कर पुरानी पेंशन को बहाल करे प्रदर्शन में अध्यापक संघ के प्रधान ओम प्रकाश जाखड़, बिजली के प्रधान नरेन्द्र सौरात, राकेश तंवर, लखवीर सौरात, राजगोपाल शर्मा, हरकेश सौरात, यशपाल सौरात, पवन कुमार, महेंद्र, बीर सिंह सौरात एवम् संदीप कुमार आदि कर्मचारी मौजूद रहे।


बहीन थाना पुलिस ने विवाद में दो माह के बच्चे की मौत मामले में एक आरोपी पर कसा शिकंजा

समाचार गेट/हरिओम भारद्वाज होटल। पुलिस प्रवक्ता कार्यालय से प्राप्त जानकारी अनुसार एसपी पलवल डॉक्टर अंशु सिंगला के कुशल नेतृत्व एवं मार्गदर्शन में जिला पुलिस लगातार अपराधियों पर शिकंजा कस रही है। इसी कड़ी में बहीन थाना पुलिस ने विवाद में दो माह के बच्चे की मौत मामले में एक आरोपी को धर दबोचने में सफलता हासिल की है।



बहीन थाना प्रभारी निरीक्षक रेनु शेखावत के अनुसार थाना क्षेत्र के गांव कोट में सोतेले मां बेटों में हुए विवाद में दो माह का बच्चा घायल हो गया, घायल बच्चे को सरकारी अस्पताल में भर्ती कराया गया। जहां बच्चे ने दम तोड़ दिया। दिनांक 28 मार्च 2024 को बच्चे की मां की शिकायत पर बहीन पुलिस ने इस

मामले में पहले मारपीट का केस दर्ज किया था। लेकिन मेडिकल रिपोर्ट आने के बाद बच्चे की हत्या चोट लगने से पाई गई थी, इसलिए इसमें हत्या की धारा भी जोड़ दी गई। प्रभारी थाना ने आगे बतलाया कि मामले में उप निरीक्षक हरिओम सिंह के नेतृत्व में गठित जांच इकाई ने वारदात में शामिल एक मुख्य आरोपी को गत दिनांक 15 अप्रैल 2024 को गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की। आरोपी को एक दिन के पुलिस रिमांड पर लेकर आरोपी से वारदात में प्रयुक्त प्लास्टिक पाइप भी जांच इकाई ने बरामद किया। आरोपी को आज पेश अदालत कर न्यायिक हिरासत, नीमका जेल बंद कराया गया है। मामले में फरार अन्य आरोपी जल्द ही पुलिस की गिरफ्त में होंगे।



Pinnacle

DENTAL

EXPERIENCE PAINLESS AND DIGITAL DENTISTRY

SPECIALIST IN

ROOT CANAL TREATMENT

SPECIALIST IN

DENTAL IMPLANTS

DR. PRADEEP VASHISHT

B.D.S., M.D.S. (ENDODONIST)


MCOI (CERTIFIED IMPLANTOLOGIST)

FROM GÖTHE UNIVERSITY GERMANY

NITTLE UNIVERSITY, MANGLORE

SPECIALIST IN :

ROOT CANAL TREATMENT



DR. PRIYANKA VASHISHT

B.D.S. P.G.D.H.A. (APOLLO HOSPITAL)

(REGN. NO. HN 3931)



GAMBHIRA PUBLIC SCHOOL

Education For Excellence

WE PREPARE STUDENT FOR COMPETITIVE EXAMS IN A SMART WAY.





★ A GOOD START CAN MAKE EVERYTHING POSSIBLE ★

Our CLASSROOM is sprinkled with LEADERS

